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Ez igen miniszterelnök úr!

Magyarország megvédi Európa határait. Azért dolgozunk, hogy ne történhessen meg soha többé olyan, ami húsz
évvel ezel?tt New Yorkban – olvasható Orbán Viktor nyilatkozatában, amelyet a New York-i terrortámadások 20.
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évfordulóján tett közzé a Miniszterelnöki Sajtóiroda szombaton. 

Még mindig fájó szívvel emlékezünk a több ezer ártatlan áldozatra. 2001. szeptember 11-én bebizonyosodott, hogy
a keresztény civilizáció békéjéért és biztonságáért nap mint nap meg kell küzdenünk – írta a miniszterelnök.

Orbán Viktor emlékeztetett arra, hogy a húsz évvel ezel?tti szomorú események után Magyarország Európában az
els?k között vállalt szerepet a terrorizmus elleni harcban, a NATO-hadm?veletekben legjobb tudásunk szerint
támogattuk szövetségeseinket.

A 2015-ös európai migrációs válság a terrort is behozta Európába. Az Afganisztánban történtek mindannyiunk
számára újra aggodalomra adnak okot. A biztonsági fenyegetettség szintje emelkedik, a térség instabilitása pedig
jelent?s kockázatokat jelent Európa számára is – tartalmazza a nyilatkozat.

A 2001. szeptember 11-ei terrortámadások az al-Káida terrorszervezet összehangolt öngyilkos
merényletsorozata volt az Egyesült Államok ellen. A húsz évvel ezel?tti reggelen 19 al-Káida gépeltérít? szállt fel
amerikai utasszállító repül?gépekre, hogy az USA f? jelképeinek számító épületekbe vezessék bele a gépeket. A
New York-i Világkereskedelmi Központ ikertornyaiba egy-egy repül?gép csapódott be, az épületek kigyulladtak, és
két órán belül mindkett? összeomlott. Ezt követ?en több épület is az ikertornyokhoz hasonlóan összed?lt, vagy
megrongálódott a környéken. A harmadik repül?gép a Pentagon Virginia állambeli arlingtoni épületébe repült. A
negyedik eltérített gépet egyes feltételezések szerint a terroristák a Fehér Házba irányították volna, de az utasok
visszafoglalták, azonban már nem tudták megmenteni a lezuhanástól. Ez a gép Washingtontól mindössze 15
percnyire, Pennsylvania államban, Shanksville mellett csapódott a földbe. A repül?gépek egyetlen utasa sem élte
túl a támadásokat.

A terrorakció folyamán a géprablókkal együtt összesen 2995 ember vesztette életét.

www.888.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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